

# Москва Театр „Геликон“

## Геликоновский эксклюзив запили шампанским

Клуб «Друзья «Геликон-оперы», созданный в октябре, живет и здравствует.

В минувшее воскресенье «Геликон» вновь собрал своих полезных поклонников. Именные карты Почетных членов были вручены, в частности, главному редактору «Вечерней Москвы» Валерию Евсееву, главному военному дирижеру Виктору Афанасьеву, журналистке НТВ Светлане Сорокиной и еще по меньшей мере

трем десяткам не менее симпатичных людей, среди которых немало иностранцев.

Карты торжественно вручали сопредседатели Совета клуба: замминистра культуры Наталья Дементьева, никогда не упускающая возможности превратить нудный официоз в дружескую вечеринку, и управляющий директор компании «Ренессанс – Капитал» Юрий Кобаладзе, известный меломан, ценитель оперы и красивых женщин.



Гала-концерт геликоновских артистов, как всегда, искрился молодостью и талантом. Ударные номера, арии и сцены из «Сказок Гофмана», «Кармен» «Пиковой дамы» и неперменной «Летучей мыши» звучали в исполнении маститых солисток — Почетной Дамы «ВК» Ларисы Костюк, Елены Вознесенской, Анны Казаковой, Алисы Гицбы, и представительницы нового призыва — Анны Гречишкиной и Юлии Арсентьевой. Все были до неприличия хороши с головы буквально до ног, стройность которых есть второе по счету — после голоса — качество, за которое Дмитрий Бертман (на снимке) принимает в «Геликон». «И правильно делает!» — подтвердили Почетные члены, продолжив приятное времяпрепровождение обсуждением эксклюзивного концерта в фойе театра за шампанским. (Андрей АРЦЕР)

Веч. клуб - 2001. - 16 9 2001. - 4 Б.